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Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Zulassungen 

für die Wochenmärkte und Sondernutzungen von Händler*innen 
  
 
 

 
1. Wie viele Bewerbungen für die drei Wochenmärkte sind aufgrund der Ausschreibung für 

das Jahr 2021 eingegangen? Bitte getrennt für jeden Wochenmarkt, jedes Sortiment und 
die Art der Verkaufseinrichtung (Verkaufsfahrzeuge, Marktstände bzw. Hütten) 
aufführen. 
 

2. Wie viele Tageshändler*innen waren in den Wochen vom 20. bis 25. Januar, vom 20. 
bis 25. April und vom 20. bis 25. Juli 2020 an den einzelnen Wochentagen auf dem 
jeweiligen Wochenmarkt?  

 
3. Wie viele Sondernutzungsanträge von Händler*innen gab es in den Wochen vom 20. bis 

25. Januar, vom 20. bis 25. April und vom 20. bis 25. Juli 2020 an den einzelnen 
Wochentagen an welchen Orten? 

 
 
 gez. Dr. Bodo Meerheim  
 Vorsitzender der Fraktion 
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Sitzung des Stadtrates am 30. September 2020 
 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Zulassungen für die 
Wochenmärkte und Sondernutzungen von Händler*innen 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/01655 
 
TOP: 10.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wie viele Bewerbungen für die drei Wochenmärkte sind aufgrund der 

Ausschreibung für das Jahr 2021 eingegangen? Bitte getrennt für jeden 
Wochenmarkt, jedes Sortiment und die Art der Verkaufseinrichtung 
(Verkaufsfahrzeuge, Marktstände bzw. Hütten) aufführen. 
 
Für die Wochenmärkte im Jahr 2021 gibt es nach Ende der Ausschreibungsfrist 30 
Bewerbungen insgesamt. Diese teilen sich je Wochenmarkt, Sortiment und 
Verkaufseinrichtung wie folgt auf:  

 
Wochenmarkt Marktplatz:   

 Marktstände Hütten Verkaufsfahrzeuge 

Obst/Gemüse 4 Bewerbungen   

Fleischereiprodukte   7 Bewerbungen 

Backwaren 1 Bewerbung  1 Bewerbung 

Fischwaren   1 Bewerbung 

Wild, Geflügel, Eier   2 Bewerbungen 

Imbiss   4 Bewerbungen 

Süßwaren   1 Bewerbung 

Kräuter/Gewürze   1 Bewerbung 

 
Wochenmarkt Neustadt: 

 Marktstände Hütten Verkaufsfahrzeuge 

Fleischereiprodukte   3 Bewerbungen 

Backwaren   1 Bewerbung 

Imbiss   2 Bewerbungen 

 
Wochenmarkt Vogelweide: 

 Marktstände Hütten Verkaufsfahrzeuge 

Fleischereiprodukte   2 Bewerbungen 

Imbiss   1 Bewerbung 

 
 
 
 



   

2. Wie viele Tageshändler*innen waren in den Wochen vom 20. bis 25. Januar, vom 20. 
bis 25. April und vom 20. bis 25. Juli 2020 an den einzelnen Wochentagen auf dem 
jeweiligen Wochenmarkt?  
 
Die Anzahl der Teilnahmen der Tageshändlerinnen und -händler am jeweiligen 
Wochenmarkt setzen sich wie folgt zusammen: 
 
20. bis 25. Januar 

 Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Samstag 

Marktplatz 4 2 6 7 4 5 

Neustadt 6 6 0 5 6 0 

Vogelweide - - 1 6 0 - 

 
20. bis 25. April 

 Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Samstag 

Marktplatz 9 7 11 12 12 10 

Neustadt 7 2 6 12 10 4 

Vogelweide - - 2 6 2 - 

 
20. bis 25. Juli 

 Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Samstag 

Marktplatz 6 3 9 9 7 9 

Neustadt 10 14 13 13 16 7 

Vogelweide - - 1 8 2 - 

 
 

3. Wie viele Sondernutzungsanträge von Händler*innen gab es in den Wochen vom 
20. bis 25. Januar, vom 20. bis 25. Juli 2020 an den einzelnen Wochentagen an 
welchen Orten? 

 
In der Zeit vom 20.01.2020 bis 25.01.2020 und im Zeitraum 20.07.bis 25.07.2020 gab es 
keine Sondernutzungsanträge von Händlerinnen und Händlern. In der betreffenden 
Zeitspanne vom 20.04.2020 bis zum 25.04.2020 wurden drei Anträge auf Sondernutzung 
von Händlerinnen und Händlern gestellt und genehmigt jeweils für die Kattowitzer Straße, 
Vogelweide und die Freifläche in der Carl-Schurz-Straße. 

 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
 
 
 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung

